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3. SREČANJE PROJEKTNIH 
PARTNERJEV

Srečanje, ki je povzelo dosedanje aktivnosti

projekta DigiER: "Digitalno, čezmejno

podjetništvo", je potekalo na sedežu projektnega

partnerja KAINOTOMIA, ki se nahaja v grškem

mestu Larissa. Srečanje je trajalo od 27. do 28.

junija 2022. Srečanju je predsedovala

Gospodarska zbornica v Katovicah (Poljska), ki je

vodilni partner projekta DIGIER.

PARTNERSTVO
- REGIONALNA IZBA GOSPODARCZA W KATOWICACH 
- KE.DI.VI.M2 KAINOTOMIA
-STOWARZYSZENIE CENTRUM WSPIERANIA EDUKACJI 
I PRZEDSIEBIORCZOSCI 

- CIVIC COMPUTING LIMITED 
- GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE
- CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE BISTRITA NASAUD 

CILJNE SKUPINE PROJEKTA 
DIGIER

zaposleni v gospodarskih zbornicah,
regionalne razvojne agencije, 
lokalne oblasti in centri za razvoj podjetništva

 

 

učitelji poklicnega izobraževanja in 
usposabljanja, inštruktorji in 
mentorji, 
mala in srednja podjetja, podjetniki 
in zagonski podjetniki

 

 



employees of chambers of commerce
regional development agencies, 
local authorities and centres for entrepreneurship
development
VET teachers, trainers and mentors, 
SMEs, entrepreneurs and start uppers

 

 

Projekt Digital Transborder Entrepreneurship Readiness (DigiEr) št.: 2020-1-PL01-
KA226-VET-096054 financira Evropska komisija. Ta dokument odraža izključno
stališča avtorja in Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo
informacij, ki jih vsebuje.

TARGET GROUPS

Na srečanju so projektni partnerji opisali do tedaj opravljeno delo na projektu. Udeleženci so analizirali

prednosti in slabosti trenutnega dela ter predstavili najpomembnejše naloge, ki jih je treba opraviti v

bližnji prihodnosti. Razdelili so si svoje prihodnje naloge in odgovornosti.

Obravnavali so proces implementacije trenutnega IO projektnega rezultata, tj. Priročnika o digitalnih

čezmejnih podjetniških strategijah v poslovnem okolju (vključno z: razvojem vsebin in izvajanjem

programov). Razpravljali so tudi o načrtu izvajanja, načrtu prevajanja v nacionalne jezike partnerjev ter

o izvajanju vsebin v teh državah. Seveda pa ni bila izpuščena niti tema o pilotnem projektu priročnika

DigiER.

Vodja projekta je partnerje seznanila s pravili upravljanja.

Partnerji iz organizacije KAINOTOMIA so odprli razpravo o trenutnem in načrtovanem načinu

razširjanja rezultatov projekta DIGIER. Potekala je  tudi razprava, ki so jo odprli partnerji iz CWEP, o

načrtovanih dejavnostih, povezanih z izvajanjem projektnega rezultata IO2:  Mobilna aplikacija DigiER

za podjetnike (VKLJUČNO Z: vzpostavitvijo in prilagoditvijo razvojnega okolja za Android in IOS;

pripravo scenarija aplikacije; fazo programiranja; notranjim testiranjem angleške različice).  

Določen je bil datum naslednjega sestanka projektne skupine DIGIER v Sloveniji.


